

多名客商有意大量长期订购

# 滞销香醇雁近日“香”起来

本报11月14日热线消息

(记者 刘海蒙 徐升 实习生王仕瑞)香醇雁滞销的难题正在一步步解决。12日,临沂正辉工程机械有限公司已签下了60只香醇雁的订单。此外,多名客商有意大量长期订购香醇雁。

自本报报道香醇雁滞销一事后,每天都有市民和客商来电咨询购买事宜。11日上午,临沂正辉工程机械有限公司的田先

生联系到记者,表示想购买60只香醇雁,作为福利发放给员工。

“我们工厂有不少外来务工人员,给他们每人发只香醇雁,也算第二故乡给他们的礼物。”田先生说。在记者的联系下,田先生和养殖户胡崇爱约定了见面时间,并到养殖基地看了看,于12日签下了60只香醇雁订单。

“我也从农村走出来的,深

知农民辛苦劳作赚钱不易,我想帮养殖户打开销路,渡过难关。”

在上海做了10多年活禽运输经销商的徐先生告诉记者,他打算15日和朋友到养殖基地看看,如果双方满意,订购1000只左右没问题。

罗庄区庄户小院的刘玉龙告诉记者,他们饭店的厨师长曾学过做香醇雁,他们想实地看看货源,准备和养殖户签订一份长

期订货合同,还计划把香醇雁这道菜打造成店里的招牌菜。

此外,还有不少市民为养殖户出谋划策。家住兰山区的方女士说,他们小区住的南方人比较多,有很多居民想买香醇雁,养殖户能不能在农贸市场里摆个摊,方便大家购买。

得知不少客商有订购意向,养殖户胡崇爱很高兴。他告诉记者,这两天有不少市民主动找到

河东区凤凰岭街道办事处黑屯村的养殖户,有人已下了订单。不过,随着饲养成本增加,他们最盼望的还是多一些像正辉工程机械这样的大客户,让香醇雁尽快“飞出去”。



超车失控冲出边坡

## 70多吨重的大罐车侧翻

本报11月14日热线消息

(记者 王健 通讯员 隽明语)13日晚上10时30分,在京沪高速公路临沂泰安交界处,一辆重达70余吨的罐车侧翻。

据了解,这辆重达70余吨的潍坊青州籍罐车满载铝粉,在躲超前方车辆时,失控冲出边坡,发生侧翻,致使现场两车道堵塞,仅超车道可供通行。

经有关部门勘查,附近道路两侧边坡较陡,夜间视线不好,清障难度极大。有关部门紧急协调,从蒙阴清障公司、泰安应急救援部门调集3台大型清障设备,连夜赶往事故地点参与清障。

11月14日10时,路政人员协助交警,开始对事故现场实施封闭清障,11时50分清障完毕,历时1小时50分,各个车道全部恢复通行。



## 买车一年多 未见补贴款

本报11月14日热线消息

(记者 王晓)去年10月29日,沂水县高桥镇的王先生买了一辆五菱之光面包车,并到镇财政所办理了汽车下乡补贴申请。然而一年多过去了,王先生还没有拿到补贴款。

据王先生介绍,2010年10月29日,他花4.35万元购买了一辆新款五菱之光面包车,之后到高

桥镇财政所办理了下乡补贴手续。今年年初,他到镇财政所咨询,工作人员却告诉他,没有见过他提交的申请,有可能弄丢了。没办法,王先生只好又向镇财政所提交了一份申请。

“同村的买车比我还晚,都拿到补贴款了。”王先生说,一般情况下,申请提交上去,三四个礼拜就能拿到下乡补贴款,看到别

人相继拿到了补贴款,他越来越着急。

王先生说,前几天他又到镇财政所申领补贴的事,镇财政所的工作人员还是让他再等等。“这都过了1年了,还让我等。好不容易赶上补贴末班车买了辆新车,却拿不到补贴的钱。”

14日15时左右,记者联系到沂水县高桥镇财政所。一名孙姓

工作人员告诉记者,像王先生这样的情况,可能是准备的银行卡不是用当事人的身份证件办理的。

“王先生可以拿着自己的身份证件到镇财政所,我们可以在系统上查一查,看看到底是什么原因造成还未领到补贴款。”这名工作人员还表示,只要王先生的手续齐全,他很快就能领到补贴款。



疝气俗称“小肠串气”是由于腹内压增高引起腹腔内脏器经疝口坠入阴囊,随病情日渐加重,会引起肠梗阻、肠坏死,甚至生命危险。目前口服或外用等保守疗法都不能根治疝气。

临沂华东医院特邀北京专家,独家采用最新技术“超导可视介入疗法”,专治:斜疝、直疝、股疝、鞘膜积液(水疝)及术后复发疝(1-90岁),一次性闭合疝口,20分钟即可。该技术具有:不开刀、不住院、痛苦小、随治随走。该技术避免了刀割之苦,是医学界公认的非手术治疗疝气的全新技术,值得患者信赖。

会诊时间:11月1日至11月20日

会诊期间治疗费优惠30%

咨询电话:0539-7829656(医保定点)

临沂华东医院地址:临沂市金雀山路与临西四路交会处(苗庄小区北门)



静脉曲张俗称“青筋腿”,由于长期站立,静脉压力增高,静脉瓣膜受损,导致静脉血液倒流,淤滞、血管延长迂曲,长期的静脉曲张会引起老烂腿、脉管炎、骨髓炎,严重者需截肢而终生残废。

临沂华东医院特邀北京血管病专家,采用“系列微创术”,一次性根除下肢大隐静脉曲张及多次注射复发者、下肢慢性溃疡(老烂腿)等血管病,将根据病情轻重,范围大小,安排个体化治疗。该技术:安全可靠、不住院、随治随走,迅速美观、痛苦小,不复发。

郑重承诺:经治疗不愈者,一律退款。

会诊时间:11月1日至11月20日

会诊期间治疗费优惠30%

咨询电话:0539-7829655(医保定点)



## 皮肤病患者的福音

用5-7天秘方中药 皮癣全面脱落

给您惊喜 不遗憾

用5-7天秘方中药治疗牛皮癣、湿疹、过敏性皮炎、白癜风效果独特,这是京城名老中医郑良治各种皮肤病在北京广为人知,中医中药秘方治愈各种皮肤病,不复发,广受好评。

牛皮癣、湿疹、皮炎、白癜风是皮肤病中常见病,多发病,患者痛苦不堪,长期以来依赖西药尤其激素治疗复发率之高令人忧虑。

名老中医以中医中药独特秘方攻克牛皮

癣、湿疹、过敏性皮炎、白癜风,无论病情轻重,用5-7天秘方中药,皮癣全面脱落,短期即可痊愈,疗效见证一切!热线 0539—2970208 节假不休(新农合、医保定点单位)。

地址:市通达路与解放路交汇处(蓝海大酒店向南200米路东)康源医院

## 嗖,车里飞出矿泉水瓶

交警:既不道德又违法

本报11月14日热线消息 (记者 韩纪功 通讯员 汪昭华)好好走在路上,突然从旁边车里飞出个矿泉水瓶差点砸到身上,不少市民经常遇到这样的情况。交警认为,这种行为不仅不道德,而且违反了道路交通安全法,必须禁止。

13日傍晚,在市区银雀山路与兴隆路路口附近,市民扈先生正骑电动车前行。突然,一个空矿泉水瓶从他左侧一辆私家车上扔了出来,差一点砸在他的身上。扈先生正要说两句时,这辆私家车已加速跑了。

近几天,记者在上班沿途看到,个别司机随便将烟头、果皮等垃圾抛出窗外,有的司机还会向外吐痰。一些骑摩托车、电动车的市民,也会在马路上乱抛东西。

环卫工人马大娘负责清扫市区解放路的一段。她告诉记者,每天早上7点至8点是上班高峰期,常有司机向车窗外扔杂物,大多是吃早餐用过的一次性塑料袋和塑料杯等。

临沂市交警直属三大队民警告诉记者,他和同事在执勤过程中,也常遇到从车里抛出杂物的不文明现象,他们会上前批评教育,但效果并不明显。

“开车乱扔东西,不但影响市容,还可能危害他人人身安全,也有可能因乱扔垃圾而引发交通事故。”民警说,根据《中华人民共和国道路交通安全法》规定,机动车驾驶人应当遵守道路交通安全法律、法规,按照操作规范安全驾驶、文明驾驶。行车乱抛杂物不仅违反安全驾驶的规定,而且是一种不道德行为,严重的还会引发交通事故。

民警表示,为了路面的干净整洁,他人的安全与感受,行车者要讲车德,坐车者要讲文明,大家都要加强自律,文明乘车、文明驾驶,做到文明和谐出行。